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Eğitim Planlanması ve Uygulanması

Eğitimci

Eğitim Sonu Kazanımlar

Eğitimden genel olarak memnuniyet düzeyinize 1’den 10’a kadar kaç
puan verirdiniz?

13 yanıt
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Eğitimci yeterli bilgi
birikimine sahiptir

Eğitimcinin katılımcılarla
iletişimi etkilidir

Eğitimcinin sunum
becerileri yeterlidir

Eğitimci yöneltilen soru
açıklayıcı ve tatmin e
cevaplar verebilmekte
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Varsa Eğitimle İlgili Diğer Görüş ve Önerileriniz

2 yanıt

Umduğumdan iyi bulduğumu ifade etmeliyim. Hatta kullanılan sunum slaytını tarafıma
gönderilmesini talep etmek isterdim.

bezilmez@bandirma.edu.tr

Prof. Dr. İnayet AYDIN'ın Cumhurbaşkanlığı Uzaktan Eğitim Kapısı'nda farklı başlıklardaki
eğitimlerinden yola çıkarak daha çok online hizmet içi eğitimlerde yer almasını isterim.

Üniversitemizin hangi konularda eğitim, seminer vb. düzenlemesini istersiniz?

2 yanıt

Personelin iletişim becerilerinin geliştirilmesi
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